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INTERROGAZIONI 
A RISPOSTA IMMEDIATA 

IN COMMISSIONE 

IV Commiss ione 

P A I S S A N . - Al Ministro della difesa. — 
Per s a p e r e - p r e m e s s o che : 

il c a p o di S t a t o M a g g i o r e de l l 'Aero­
n a u t i c a , g e n e r a l e M a r i o A r p i n o , il g i o r n o 5 
n o v e m b r e 1998 d u r a n t e u n a c e r i m o n i a 
p r e s s o l ' A c c a d e m i a A e r o n a u t i c a di P o z ­
zuol i h a d i c h i a r a t o : i pi lot i d e l l ' A e r o n a u ­
t ica « s o n o c o n t i n u a m e n t e so t to inch ie s ta , 
il p e r s o n a l e è s t a n c o di e s s e r e s e m p r e 
ogget to di q u e s t o t i p o di a t t e n z i o n e s o l o 
p e r c h é fa il p r o p r i o d o v e r e : i voli a b a s s a 
q u o t a s o n o un 'a t t iv i tà a d d e s t r a t i v a i r r i n u n ­
c iab i l e e noi c e r c h i a m o di f a r l o col m i n i m o 
d i s a g i o p e r la p o p o l a z i o n e »; t a l e d i c h i a r a ­
z i o n e è s t a t a r i l a s c i a t a d o p o c h e s u d ivers i 
o r g a n i d ' i n f o r m a z i o n e s o n o a p p a r s e d e ­
n u n c e di c i t tad ini c h e h a n n o s e g n a l a t o voli 
a b a s s a q u o t a s i a nel C a v a l e s e c h e a M a r -

z a b o t t o , z o n e d o v e a n c o r a b r u c i a n o le fe­
r i te p e r le s t r ag i del C e r m i s e di C a s a l e c -
c h i o — : 

s e n o n r i t e n g a g r a v e m e n t e i n o p p o r ­
t u n e le d i c h i a r a z i o n i del g e n e r a l e a f r o n t e 
de l l e c o m p r e n s i b i l i p r e o c c u p a z i o n i del­
l ' o p i n i o n e p u b b l i c a . ( 5 - 0 5 3 4 8 ) 

A N G E L I C I e A L B A N E S E . - Al Ministro 
della difesa. — Pe r s a p e r e - p r e m e s s o che : 

l a m a r i n a m i l i t a r e s e m b r a a b b i a ri­
c h i e s t o (o i n t e n d a r i c h i e d e r e ) al m i n i s t e r o 
de i t r a s p o r t i l a d i s p o n i b i l i t à di a r e e del 
d e m a n i o m a r i t t i m o , r i c a d e n t i nel M a r Pic­
c o l o e nel M a r G r a n d e di T a r a n t o , in z o n e 
ove a t t u a l m e n t e i n s i s t o n o i m p i a n t i m o l l u -
sch ico l i e v iene a t t i v a m e n t e e s e r c i t a t a la 
p e s c a c o s t i e r a l o c a l e — : 

s e n o n i n t e n d a p r o m u o v e r e i d o n e e e d 
i m m e d i a t e in iz ia t ive p e r i m p e d i r e gli ine­
vi tabi l i g r a v i c o n t r a c c o l p i o c c u p a z i o n a l i g ià 
a t t u a l m e n t e reg i s t rab i l i , le c o n s e g u e n t i 
fort i t e n s i o n i soc ia l i e l a c o l p e v o l e d i s s i ­
p a z i o n e d e l l ' e n o r m e p a t r i m o n i o c u l t u r a l e 
c h e a p p a r t i e n e a tali t r a d i z i o n a l i a t t iv i tà 
p r o d u t t i v e . ( 5 - 0 5 3 4 9 ) 




